
 
 

 

Protokół nr 14/2025 

posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Wrocławia 

w dniu 12 listopada 2025 roku, 

o godzinie 16:00, 

Wrocław, Sukiennice 9, sala 306 

oraz po zarządzonej przerwie  

w dniu 20 listopada 2025 r.  

Wrocław, Sukiennice 9, sala 211 

 

BRM.DPP.0012.16.6.25 

 

Posiedzenie komisji prowadził Przewodniczący Komisji (dalej: 

Przewodniczący) – Sławomir Śmigielski oraz Zastępca 

Przewodniczącego - Bartłomiej Ciążyński.  

Na ogólną liczbę 7 radnych, wszyscy obecni. Listy obecności 

stanowią załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący przywitał zgromadzonych, poinformował, że na sali 

jest wymagane kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych 

decyzji, a następnie otworzył posiedzenie Komisji Rewizyjnej Rady 

Miejskiej Wrocławia. 

 

Porządek obrad: 

I. Przyjęcie porządku obrad 

II. Propozycje do planu pracy i planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 

rok 2026 

III. Sprawy bieżące 

IV. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia 

V. Wolne wnioski 

 

  

Ad I. Komisja bez uwag przyjęła porządek obrad. 
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Ad II. Propozycje do planu pracy i planu kontroli Komisji Rewizyjnej 

na rok 2026. 

Przewodniczący Komisji odczytał propozycje Klubów Rady, które 

wpłynęły do komisji. Wszystkie propozycje zostały wysłane Radnym 

aplikacją E-sesja oraz mailem .  

Mailem z dnia 2 listopada Pani Dorota Pędziwiatr w imieniu Klubu 

Lewicy zaproponowała dodanie do kontroli „działalności Aquaparku” 

(stanowi załącznik nr 3).  

Radny Bartłomiej Ciążyński z upoważnienia Klubu Lewicy wycofał 

w/w wniosek Klubu Lewicy, z uwagi na brak precyzyjnego wniosku,  

ale też po konsultacjach z całym Klubem. 

 

Przewodniczący odczytał propozycję planu pracy:  

 

Plan pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Wrocławia na 2026 

rok: 

1. Opiniowanie materiałów i projektów uchwał Rady Miejskiej 

Wrocławia merytorycznie związanych z pracą Komisji Rewizyjnej.  

2. Spotkanie z Wydziałem Kontroli Urzędu Miejskiego, dotyczące 

analizy wszystkich kontroli przeprowadzanych przez Gminę Wrocław  

3. Współpraca z komórkami organizacyjnymi Urzędu Miejskiego w 

zakresie merytorycznym komisji.  

Przyjmuje się również możliwość włączania do prac komisji innych 

ważnych pojawiających się tematów bieżących. 

 

Następnie zostały przedstawione propozycje do planu kontroli 

zgłoszone przez Przewodniczącego Klubu Prawa i Sprawiedliwości – 

Radnego Łukasza Kasztelowicza pismem z dnia 10 listopada 2025 r. 

(stanowi załącznik nr 4) . 

 

Plan kontroli: 

I. Kontrola Ekosystem Sp. z o.o. w okresie 2023-2025 r. w zakresie 

następujących tematów:  

1. Przetargi na odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych  
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Kontrola procedur przetargowych, w tym stosowanie trybu 

negocjacji bez ogłoszenia ("wolna ręka"), liczba odwołań do KIO i 

sądów, oraz wpływ opóźnień na stabilność systemu odpadowego.  

 

2. Koszty funkcjonowania spółki  

Analiza wydatków Ekosystemu (w tym wynagrodzenia kadry 

zarządzającej, zatrudnienie)  

 

3.Gospodarka finansowa i audyty zewnętrzne  

Kontrola sprawozdań finansowych, wykorzystanie środków 

publicznych oraz wyników audytów  

 

4. Utrzymanie czystości i porządku w mieście, w tym akcje zimowe  

Ocena efektywności działań w zakresie oczyszczania pasa 

drogowego, odśnieżania i selektywnej zbiórki z uwzględnieniem 

wykonawców.  

 

5. Zarządzanie zasobami ludzkimi i ochrona sygnalistów  

 

Kontrola procedur zatrudnienia, mobbingu oraz ochrony osób 

zgłaszających nieprawidłowości  

 

6. Weryfikacja dostępu radnych miejskich oraz mieszkańców 

Wrocławia do informacji publicznej w Spółce  

 

7. Monitorowanie podwykonawców i umów serwisowych  

Kontrola umów z firmami realizującymi odbiór odpadów, utrzymanie 

czystości oraz usługi zewnętrzne (np. IT, BHP), pod kątem 

konkurencyjności i kosztów.  

 

Podmiot kontrolowany: Ekosystem Sp. o.o. 

Termin kontroli: od 15 czerwca 2026 r. do 31 grudnia 2026 r.  
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Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej Wrocławia w wyniku głosowania 

jednogłośnie (za – 6, przeciw – 0 , wstrzymało się – 0 Radnych) 

przyjęła w/w Plan pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Wrocławia 

na 2026 rok oraz punkt I Planu kontroli tj. 

I. Kontrola Ekosystem Sp. z o.o. w okresie 2023-2025 r. w zakresie 

następujących tematów(…)  

 

Następnie Komisja omówiła poniższy punkt:  

II. Kontrola Biura Nadzoru Właścicielskiego Departament Prezydenta 

w następujących tematach:  

1. Zgodność procedur przygotowania prywatyzacji z uchwałami 

Rady Miejskiej  

Weryfikacja wdrożenia uchwał RMW (nadzwyczajna sesja, kierunki 

pry-watyzacji) i czerwca 2025 r., w tym powołania zespołu 

negocjacyjnego z udziałem radnych i kibiców oraz publikacji 

zaproszeń do negocjacji w BIP.  

 

2. Przejrzystość i jawność procesu negocjacji z inwestorami  

Kontrola dostępu do informacji publicznej o ofertach (trzy podmioty 

w maju 2025 r., wadium, poufność), weryfikacji dokumentów oraz 

powodów wycofania się inwestorów (np. Westminster), z 

uwzględnieniem roli zewnętrznego doradcy prywatyzacyjnego.  

 

3.Metodyka wyceny spółki i ustalenia ceny minimalnej  

Analiza aktualnej wyceny Śląska Wrocław S.A. (w tym wzrost z ok. 

8,5 mln zł w 2023 r. do 53–55 mln zł w 2024 r.), jej utajnienia jako 

tajemnicy przedsiębiorstwa oraz wpływu na atrakcyjność dla 

inwestorów.  

 

4. Przyczyny niepowodzeń poprzednich prób prywatyzacji (od 2023 

r.)  

Weryfikacja powodów fiaska wcześniejszych postępowań (np. jedna 

oferta w 2023 r., brak chętnych w niektórych rundach), opóźnień i 

wpływu na finanse miasta oraz klubu.  
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5. Współpraca BNW z radą nadzorczą Śląska Wrocław S.A. i 

audytami zewnętrznymi  

Kontrola nadzoru właścicielskiego nad Radą Nadzorczą klubu, zgody 

na audyt (np. Grant Thornton), oraz integracji wyników audytu z 

procesem sprzedaży.  

 

6.Koszty procesu prywatyzacji ponoszone przez BNW i miasto  

Kontrola wydatków na doradców, zespoły, wadium, publikacje oraz  

potencjalnych strat wynikających z opóźnień. 

 

Podmiot kontrolowany: Biuro Nadzoru Właścicielskiego 

Termin kontroli: od 15 czerwca 2026 r. do 31 grudnia 2026 r.  

 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie (za – 6, przeciw – 0 , 

wstrzymało się – 0 Radnych) nie przyjęła tego punktu do planu 

kontroli.  

 

 

Przewodniczący Klubu Radnych Koalicji Obywatelskiej – Robert 

Leszczyński wycofał mailem z dnia 14 listopada 2025 r. złożony w 

imieniu Klubu wniosek do planu kontroli Komisji Rewizyjnej.  

 

W imieniu Klubu Naprawmy Przyszłość mailem z dnia 12 listopada 

2025 r. Przewodniczący Klubu – Radny Jakub Janas zgłosił 

propozycję do planu kontroli (stanowi załącznik nr 5):  

III. Kontrola ARAW S.A. w zakresie, wielkości, sposobu i kosztów 

wydawania biuletynu wroclaw.pl w wersji papierowej i elektronicznej 

w latach 2019 -2025r.  

 

Podmiot kontrolowany: ARAW S.A.  

Termin kontroli: od 15 czerwca 2026 r. do 31 grudnia 2026 r.  
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Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej Wrocławia w wyniku głosowania 

jednogłośnie (za – 7, przeciw – 0 , wstrzymało się – 0 Radnych) 

przyjęła punkt Kontrola ARAW S.A. w zakresie, wielkości, sposobu i 

kosztów wydawania biuletynu wroclaw.pl w wersji papierowej i 

elektronicznej w latach 2019 -2025 r. do planu kontroli, który będzie 

stanowił punkt II planu kontroli.  

 

 

Ad IV Sprawy bieżące: 

Komisja zapoznała się przyjęła do wiadomości pismo/odpowiedź 

Wydziału Architektury i Zabytków Departamentu Urbanistyki i 

Architektury na pismo mieszkanki. 

 

Ad V. Komisja bez uwag przyjęła protokoły nr 13 z poprzedniego 

posiedzenia.  

 

Ad VI . Wolne wnioski 

 

W związku z brakiem wolnych wniosków i wyczerpaniem porządku 

obrad  

Przewodniczący zamknął posiedzenie Komisji i podziękował za udział 

w posiedzeniu.  

 

Sławomir Śmigielski     Bartłomiej Ciążyński 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej  Zastępca 

Przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej  

 

 

Sporządziła: Barbara Grosel 


